

“讲好革命故事 传承红色精神”

石鼓区都司街教育集团军训汇演精彩上演,现场观众个个直呼“长知识”“有看头”

■文/见习记者 刘香湘 图/通讯员 聂九勇 周芳



礼仪队整装待发



同学们齐唱红歌



军训列队展演

台上,话英雄、讲故事,再现历史细节;台下,听故事、看旧照,追忆艰苦岁月……为庆祝新中国成立71周年,培育和践行社会主义核心价值观,引导全校学生牢记历史、热爱祖国,9月28日下午,石鼓区都司街教育集团组织1386名学生参与“讲好革命故事传承红色精神”军训汇演主题活动,现场观众直呼“长知识”“有看头”。

下午2点50分,学生礼仪队奏响铿锵有力的鼓乐声。下午3点,升旗仪式开始,全场肃立,升国旗奏国歌,向国旗敬礼,孩子们稚嫩的脸上写满了严肃庄重。

3点20分,列队展演在嘹亮的歌声中拉开帷幕。各年级互相拉歌,现场气氛被推向了高潮。

拉歌一结束,检验军训成果的时候来了,孩子们个个

精神抖擞、信心满满!“立正、稍息、向左转、敬礼……”在教官们一连串的指令下,孩子们沉着冷静,有条不紊,站、立、行、走、坐做得有模有样。

随着列队展演的完美结束,活动的重头戏来了。五年级同学带领同学们探寻周总理“为中华之崛起而读书”的成长历程,开启了“红色故事会”的序幕。低年级小朋友也依次登台讲述革命故事。扮演“狼牙山五壮士”“小英雄王二小”的小演员们将英雄们视死如归气概表演得淋漓尽致。

通过不同题材的讲述,舞台剧的艺术转化,一个个激情澎湃的红色故事展示着一段段壮丽的红色历史篇章,让现场观赏的师生都受到了一次红色洗礼。他们在听故事的过程中汲取营养、凝聚力量,深刻领悟幸福生

活来之不易。革命先烈的奉献精神和爱国情怀无不震撼心灵、催人奋进。

最后,孩子们挥舞着手中的小红旗,齐声高唱《我和我的祖国》,为祖国母亲献上了一份特别的礼物。现场观礼的家长们对这次活动赞不绝口:“革命故事这样讲出来演出来,不光孩子们喜欢听得住,我们大人也跟着长知识呢。”

石鼓区都司街教育集团总校长阳衡湘接受采访时表示,学校始终高扬爱国主义旗帜,着力培养爱国之情、砥砺强国之志、实践报国之行,使爱国主义成为全体师生的坚定信念、精神力量和自觉行动。让孩子们通过自己的努力,传承红色精神,扣好人生中的第一粒扣子,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

近5年主持3项国家自然科学基金项目

为南华医院神经内科点个赞

■朱嘉林

本报讯 近日,从国家自然科学基金委员会传来喜讯,南华大学附属南华医院神经内科主治医师李敏撰写的《调控海马METTL3-m6A-YTHDF1轴:硫化氢抗术后认知功能障碍新机制》获得国家青年科学基金立项。据悉,这是该科近5年获得的神经退行性疾病方向的第三个国家级课题,标志南华医院神经内科神经退行性疾病亚专科的学术影响力得到进一步提升。

神经退行性疾病主要包括帕金森病、阿尔茨海默病、老年性痴呆、运动神经元病、多系统萎缩等与老龄相关一大类疾病。该亚专科汤永红教授担任湖南省神经退行性疾病临床研究中心主任,邹伟教授担任湖南省帕金森学组副组长,科主任张平担任湖南省认知障碍学组委员和衡阳市帕金森学组副组长,设立了神经退行性疾病专科专病门诊(每周二、周三),和中南湘雅医院及南华大学建立临床科研合作平台,完成帕金森震颤、认知障碍和神经心理的规范化评定,建立区域性帕金森病和认知障碍患者数据库。截至目前,该亚专科主持国家自然科学基金项目3项、省自然基金及省重大专项项目4项,以第一作者或通讯作者身份在 *Neurochem Res*、*Int J Neuropsychopharmacol*、*Exp Cell Res*、*Acta Pharmacol Sin* 和 *PLoS One* 等杂志发表 SCI 收录学术论文10篇,“硫化氢神经生物学作用研究”获得2019年第十六届湖南医学科技奖三等奖。

三焦点人工晶体植入手术完美实施

衡阳市第一人民医院在全市公立医院开先河

■通讯员 管华林 罗琼

本报讯 9月16日、24日,衡阳市第一人民医院眼科为一位患双眼高度近视并发白内障的中年男子完美完成蔡司三焦点人工晶体植入手术,患者术后视力由0.2升至1.0。据悉,此例手术在本市公立医院尚属首例。

接受此手术的患者双眼长期近视,随着年龄的增长,高度近视没好,远视又来了,同时并发白内障,带着眼镜开车、看书、操作电脑视界模糊,其脱镜的意愿无比强烈。衡阳市第一人民医院眼科主任陈恩亚接诊这位患者后,经

各项检查明确了诊断,符合三焦点人工晶体植入手术指征。陈恩亚为其制定双眼分期手术方案,先后于9月16日、24日在MTP2000型普通超声乳化机下,仅用2.2毫米微切口和3分钟时间,精准完成了晶体植入操作。术后患者双眼均恢复1.0视力,没有出现不良症状。

陈恩亚介绍,蔡司三焦点人工晶体植入术是目前国内外有效的高精尖手术之一,应用到临床之后,不仅可以解决白内障,又可以解决高度近视,还可以解决老花眼,可谓一举多得,为提高相关眼疾患者的生活质量、满足眼睛的健康需求带来了福音。



手术中

衡阳市第二精神病医院:

组织党员观看红色教育影片

■通讯员 李峰

本报讯 为进一步巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,加强党性修养,9月28日下午,衡阳市第二精神病医院党总支组织全院党员观看了《半条棉被》教育影片。

红色教育电影《半条棉被》讲述的是1934年10月中央红军长征途中,3名女红军投宿于湖南郴州汝城县沙洲瑶族村老乡徐解秀家,见徐解秀家境贫寒,家里连床御寒的被子都没有,临别前,在老乡的多次劝阻下,女红军仍然坚持用剪刀把自己仅有的一条棉被剪开,将半条棉被留给了徐解秀,生动再现了红军与老百姓的军民鱼水深情。时隔86年,“半条棉被”的故事温暖了整个中国。

该院党总支通过开展此次电影党课活动,引导全院党员、干部时刻铭记“不忘初心、牢记使命”主题教育宗旨,自觉践行习近平总书记关于民政工作和人民卫生健康事业的重要指示精神。观影结束后,党员们纷纷表示,将自觉从“半条棉被”的故事中重温初心、感悟初心,不断受教育、受洗礼,不断从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的力量,切实履行好职责,把医院建设好、发展好,为服务对象服好务。